

为了推进基础课程课堂教学改革，基础部语文教学团队和英语教学团队于近期开展了公开示范课教研活动。

本次公开课活动由张晓和李美霞两名教师进行讲授。3月27日下午，语文教研室全体教师在博学楼2504教师开展公开课教研活动，张晓老师以应用文写作课程的请示文种为例进行了说课。该教师着重阐释了小组合作、师生研讨及信息化手段等课堂教学模式来提升学生的应用文写作能力。外语教研室教师李美霞于28日上午举行了题为“Learn to think positively”的应用英语公开课教学示范活动，外语教研室无课教师参加了本次教研活动。李美霞老师首先请几位同学对课文上涉及的名人名言进行了简单的介绍，之后让学生头脑风暴，思考以作者的角度去写有关积极思考的作文，会如何写。然后引导学生概括了在特定事件中我们和名人的看待同样事物的不同态度。最后带领学生赏析了一些有关积极生活态度的句子并要求学生课下利用网络搜集有关积极态度的美文或故事。



两位青年教师备课充分，板书工整，课堂内容充实，讲解细致、循循善诱且能紧密联系学生专业，师生互动积极，课堂气氛热烈。此次公开示范课教研活动，两位主讲教师通过变革、创新教学方式努力实现助力学生职业发展，为基础部教育教学改革提供了宝贵经验，也为进一步完善和提高教师课堂授课水平提供了新的思路。